

容量标注不实 保温不到两小时

劣质保温杯重量不足沙子凑

近日,有不少小贩在街头巷尾做起了保温杯生意。11日,家住市中区供应处宿舍的詹女士在回家途中就购买了一个保温杯,谁知,就是这个保温杯可把詹女士给烦的够呛。天冷时,保温杯能随时为我们提供热水。一般的保温杯都是利用真空原理对液体进行保温,但是詹女士所购买的保温杯却不像广告宣传的那样。

标注500毫升 实际容量不及一半

11日晚,詹女士下班途经振兴路与兴安街交会处时,被路边的一个保温杯摊位的叫卖声吸引了。全场15元一个的保温杯以其低廉的价格和漂亮的外观吸引了不少顾客选购。

“当时是晚上,那个摊主说这批都是要出口到国外的杯子,因为被取消订单,所以现在搞促销。我看着这个摊位上的保温杯外观上和超市以及精品店里的保温杯并没有太大的区别,而且看中了一款保温杯。面对价格如此低廉又美观的保温杯,我就心动了。当时就买了3个,另外两个送给了我的闺蜜。”说到此处,詹女士明显变

得比较气愤,“可是我昨天一用这个保温杯却发现明明标注容量为500ml的杯子,却只倒出2杯盖多的水就没了。那么沉得一个杯子,还喝不到3口水,这不是坑人吗?”

为了测试保温杯的实际容量,詹女士找了一根吸管和直尺。“我把酸奶的吸管放到杯子里,标注好实际的高度再拿出来和20cm的杯子对比,发现下面近9公分都是无法利用的。再加上这种杯子上面再盖上盖子,根本就倒不满水。我把灌满的保温杯里的水倒进矿泉水瓶里,根本就盖个底儿,估计也就200ml多一点儿。”詹女士说。

24小时保温? 实际不到2小时!

詹女士在兴安街路口的地摊所购买的保温杯不仅容量上让人难以接受,保温杯的保温效果更是让人抓狂。

“这保温杯盒子上面说是能够24小时保温,但是我用过之后,它的保温效果仅仅只有2个小时而已。”詹女士说,“我

一直都有晚上睡觉前喝杯蜂蜜水的习惯,因为昨天天气比较冷,我就在睡觉之前往杯子倒了一杯开水。然后睡觉前又用手机玩了会儿游戏,大概两个多小时过去了,当我想倒蜂蜜水喝的时候,却发现倒好的开水,已经有些凉了,

估计那水温也就比人的体温高点儿。”

第二天,詹女士无意中用钱包上的磁铁与保温杯接触,发现磁铁与保温杯能够相互吸引。詹女士气愤地说:“说是不锈钢的保温杯,看着是磨砂质地的,还印着米奇的图

吸管底端以下的位置都无法盛水

特别严重。”

13日,记者和詹女士来到她所说的地摊买了一个保温杯。回到家后与詹女士一起将保温杯拆开,令人吃惊的一幕出现了。詹女士晃动杯子底部传来的类似沙包感觉的东西竟然真的是一个沙包。里面是类似土和沙一类的东西。令人吃惊的是,剥离了这些填充

案,没想到根本就不是不锈钢的。”然而记者查阅相关资料发现,市面上的不锈钢分为1000多种,一些不锈钢制品还是可以被磁铁吸引的,因此仅只用磁铁来判定是否是不锈钢是一种比较片面的做法。

13日,记者和詹女士来到她所说的地摊买了一个保温杯。回到家后与詹女士一起将保温杯拆开,令人吃惊的一幕出现了。詹女士晃动杯子底部传来的类似沙包感觉的东西竟然真的是一个沙包。里面是类似土和沙一类的东西。令人吃惊的是,剥离了这些填充

物,整个保温杯马上变得轻了许多,杯体还没有填充物重。“敢情这不锈钢保温杯还有这样的猫腻。真是大开眼界,不锈钢保温杯里还真的装有土、沙子啊!包装上说是真空保温杯,里面不仅不是真空,还把杯子里装上沙土,买一送一,买个杯子送一包土。”詹女士说。 (记者 刘一单 文/图)



遇到烦心事
这里来说说

影院门口聚众打牌 大声喧哗影响心情

14日晚上7时,枣庄的天空又飘起了毛毛细雨,在薛城区的一家电影院外,此刻来了数名不速之客。这些人多是骑着自行车或电动车而来,每人手里还拿着一个小马扎,其中一名骑摩托车的中年男子带着另外一名手里拿着小圆桌的男子匆匆赶来。

“大家快选选地,看看这里合适不。”刚下摩托车的那名中年男子一说话,之前的那些人便讨论起来。“这里挺不错的,光线很好,主要是雨淋不到。”其中一人说。最后在大家的一致认同下,大家把桌子、马扎放下,围在一起开始打牌。原来,这几人都经常在一起打牌娱乐的牌友,刚才在外面打牌的时候天空突然飘起了毛毛雨,担心被淋到的他们又不想花钱去棋牌室,所以只好四处寻找可以打牌娱乐的地方,这才有了刚开始他们选地方的那一幕。

“你看这几个人,打牌怎么打到这个地方来了,还一直吵吵闹闹的,太影响我们看电影的心情了。”家住薛城区长江路的小徐和朋友打算来电影院看电影,还没进电影院,远远地便看见好几个人围在一起,小徐以为是出了什么事情,走近一看才知道是几位牌友聚在一起打牌。也难怪小徐会有抱怨,这几名牌友选择打牌的地点正是电影院大门口,因为门口有屋檐,所以雨淋不到。可是这样一来进出电影院的顾客都得经过此处,再加上这几人经常肆无忌惮地大喊,能不影响别人的心情么。

“我们也撵过他们,他们就是不听,说打一会儿就走,又不耽误顾客进出,我们也拿他们没办法。”电影院的工作人员表示,在公共场所就要维护公共场所的秩序,他们这样完全是把公共场所当成自己家了,这样对其他人很不公平。

(记者 寇光)

炸串用油不黑绝不换

摊主称陈油炸的香 瞎掰!



“这路边摊的炸串真是不能吃,昨晚孩子就吃了五串路边摊的炸串,一晚上吐下泻没停,真是难为了孩子。”薛城市民马女士说,上周五晚上,她的孩子在薛城区沿河公园附近的一处炸串摊位前吃

了五串炸串,回到家后上吐下泻,孩子被折腾得没力气,家长也担心了一个晚上。

13日下午,马女士因为加班不能按时去学校接送孩子,只好让儿子自己回家,在回家的途中,马女士的儿子恰好要路过一家炸串摊,美味当前,再加上马女士也没有在身边,马女士的儿子便拿出自己的零花钱买了五串炸串,马女士的儿子是吃得津津有味,不一会儿的功夫,五串炸串就被他“消灭”了。

回到家之后,马女士给儿子做好了晚饭,叫儿子吃饭,孩子也没有吃上两口,之后便去做作业了。大约到了晚上九点半左右,马女士打算让儿子洗洗睡觉的时候,发现儿子脸色蜡黄,之后便上吐下泻,马女士赶紧将儿子送到附近的

医院,虽然输了液,孩子一晚上也没消停下来,之后马女士才知道儿子背着自己吃了五串炸串的事。“孩子放学后,晚饭都没吃,八成是这炸串有问题。”马女士说。

折腾了一晚上的马女士,第二天晚上也来到前一天卖给儿子炸串的摊位,马女士并没有说明来意,而是在周围观察了一圈发现,炸串摊位上使用的油都是经过多番使用的,炸串用的油桶上黑乎乎一片。

“这炸串摊一晚上要炸不少串,这油至少能重复用上近百次,油锅里的油都浑浊的不行了还在使用。”马女士说。

14日中午,记者在薛城区临山小学附近的一处炸串摊位前看到,炸串摊位前被堵得水泄不通,大人、小孩齐上阵,让这家摊位的生意甚是火爆

了一番。记者在现场看到,不论是生肉还是蔬菜,都被一串串地放进一个油锅里,短短10分钟的时间,就有近20把串进入这一口锅里,之后待这家摊位的客人稍稍少了一些,记者在摊位前看到,炸串油锅里的油已经变得浑浊不堪,让人看到就没什么食欲。记者对该摊主说这油用的时间太长,是不是该换换了。没想到摊主给出的回答竟是,只有这种油炸出来的东西才会越炸越香。

记者又来到薛城区沿河公园附近的一家炸串摊,虽然摊位不大,但顾客却是相当多,对于炸串用油的使用期限,该摊主说:“油少了就添点,除非油黑的没法看了,否则很少换油。”

(记者 董艳 文/图)

实体店成“试衣间” 店主表示很无奈

越来越多的人热衷于网上购物,但是,网上买衣服、买鞋却不能试穿,这让很多喜欢网购的人感到很“头疼”。于是,人们便选择了在实体店看好商品的款式和货号,回到家在网上购买,这样,既不用担心衣服的尺码、款式不合适,又可以买到便宜的商品,何乐而不为呢?

由于天气日渐变冷,9月14日,滕州市区各服装专卖店纷纷开始做起“换季大降价”的活动,但是很多喜爱网购的消费者还是习惯于把实体店当成“试衣间”,然后记准款式和货号回到家在网上购买。

“同样品牌的衣服,实体店做活动时最多也就打5折,可是在网上购买会更优惠,有的衣服甚至能便宜一二百元,相同质量,还是在网上买更合适,下单方便还省钱啊。”家住滕州市杏坛小区的苏女士告诉记者,自己平时购买衣服基本都是选择网购,为使衣服的尺码穿得合适,她每次都会去实体店试好衣服的款式和尺码,然后用手机记下衣服的货号,回到家在网上购买。对于消费者这种只试不买的行为,店家表示很无奈。

(特约记者 郭潇繁)